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II ... • ;145 -- der Beilagen zu den Stenograpl,ischcn Protol<ol!cll des Natioll:lJ:rates 

DER BIJNDESl\tflNISTER 
FOn UN'fERRICHT UND KUNS'r 

XV. Gcsetzgcbungspcl'io.Jc 

Zl. "10.000/27-Parl/79 

An die 

PARLAHENTSDIREKTION 

Parlament 

1017 Wie n 

Wien, arn 25. Juli 1979 

40 lAB 

1979 -08- 0 6 
zu :& I.i 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage 

Nr. 2/J-NR/1979, betreffend Erweiterungsbauten des 

Bundesgymnasiums in Klosterneuburg, die die Abgeordneten 

Mag.HÖCHTL und Genossen am 19. Juni 1979 an mich richteten, 

beehre ich mich wie folgt zu beantworten: 

ad 1 bis 3) 

O"a·s Proj ekt Erweiterung und Generalsanierung des 

Bundesgymnasiums Klosterneuburg befindet sich derzeit 

im Vorentwurfsstadium. Das Bundesministerium für 

Unterricht und Kunst ist und wird bemüht sein, zu einer 

zügigen Abwicklung c.es Planungsverfahrens \lnd möglichst 

baldigen BaureifsteIlung des Projektes beizutragen. 

Aufgrund des derzeitigen Planungsstandes kann ein bau­

re~fes Projekt im Hinblick auf die noch erforderlichen 

umfangreichen Planungsarbeiten, insbesonders im Bereiche 

der technischen Projekte, voraussichtlich nicht vor 

Herbst 1980 vorliegen, sodaß bautechnisch ein Baubeginn 

Ende 1980 bzw. mit Beginn der Bausaison 1981, entsprechende 

Finanzierung vorausgesetzt, erfolgen könnte. 

Die Auf teilung der dem staatlichen Hochbau zur Verfügung 

stehenden Budgetmittel auf die einzelnen Schulbauten 

erfolgt jeweils im Herbst über entsprechende Auf teilungs-
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anträge der einzelnen Landesbauämter . Der übendegende 

Teil, der zur Verfügung stehenden Mittel ist hiebei 

auf laufende Bauvorhaben aurzute.ilen, um eine notwen­

dige Fertigstellung bzw. wirtschaftliche Bauführung 

erzielen zu können. Es können daher erst nach der Auf­

teilung dieser Budgetmittel auf bereits laufende Bau­

vorhaben, die für neu zu beginnende Projekte verfügbaren 

Mittel feststehen. Es kann zum derzeitigen Zeitpunkt 

nicht angegeben werden, ob und in welcher Höhe Mittel 

für neu zu beginnende Schulbauvorhaben 1980 zur Verfügung 

stehen werden. 
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